
Ράδιο Παντιέρα, 14/9/16: «Οι εξελίξεις στο τηλεοπτικό τοπίο
–Ενημέρωση και εργασιακές σχέσεις»

Την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2016, από τις 6 μέχρι τις 7μμ, συζητάμε στο στούντιο της ERTopen με τη
δημοσιογράφο Ματίνα Παπαχριστούδη και τον πρώην συνδικαλιστικό εκπρόσωπο των εργαζομένων στο
ΒΗΜΑ, δημοσιογράφο Τάσο Αναστασιάδη.

Σημερινό μας θέμα, οι εξελίξεις στο τηλεοπτικό τοπίο.

-Ο ρόλος των καναλιών στην ενημέρωση, το πολιτικό τους βάρος, η προώθηση μέσω αυτών
επιχειρηματικών συμφερόντων, η διαμόρφωση ιδεολογικών – πολιτιστικών προτύπων, η
μονόχρωμη τελικά πολυχρωμία τους,

-η ενορχηστρωμένη προβολή του «ΝΑΙ» στο περσινό δημοψήφισμα, η με κάθε τρόπο
υπεράσπιση της πολιτικής της ΕΕ και του ΔΝΤ, η στήριξη των κυβερνήσεών τους,

-η λυσσαλέα επίθεση σε κάθε διεκδίκηση του εργατικού κινήματος, σε κάθε απεργιακό αγώνα,

-το αβαντάρισμα της ναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής,

-η σκιαμαχία της μνημονιακής κυβέρνησης με τη μνημονιακή αντιπολίτευση περί «παλαιάς»
και «νέας διαπλοκής»,

-οι αλλαγές που θα προκύψουν στην ενημέρωση και τις εργασιακές σχέσεις στα κανάλια, ο
κίνδυνος για τις θέσεις εργασίας με τις τελευταίες εξελίξεις,

– η δικλείδα των υποχρεωτικών 400 θέσεων εργασίας στα τέσσερα κανάλια των
«υπερθεματιστών» και κατά πόσον αυτή θα τηρηθεί,

-οι απολύσεις, οι εργασιακές σχέσεις και η απλήρωτη εργασία στα κανάλια και τα ΜΜΕ πριν
τη δημοπράτηση των τεσσάρων αδειών,

-ο ρόλος των τραπεζών, που συμπληρώνουν το τρίγωνο μαζί με τα κανάλια και την πολιτική
εξουσία,

-πόσο «νέα» θα είναι τα κανάλια των δύο καινούργιων υπερθεματιστών;

-ποιος ο ρόλος του ΕΣΡ στο νέο τοπίο;

-πώς θα επηρεάσει τις εξελίξεις η αναμενόμενη απόφαση του ΣτΕ;

-πόση διαφάνεια εξασφαλίζει ο νέος νόμος;

είναι μερικά από τα θέματα που θα επιδιώξουμε να συζητήσουμε με τους δύο προσκεκλημένους μας.
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Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ο Νίκος Ξηρουδάκης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

http://ertopen.com

